

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Державного біотехнологічного університету

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт».

Програму розроблено кафедрою транспортних технологій і логістики

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 275 «Транспортні технології» містить обсяг кредитів, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Відмінності від інших подібних програм — впровадження практично-орієнтованої системи навчання, яка передбачає синергію теоретичних та практичних навичок. Внаслідок постійних змін у сучасних транспортних технологіях і системах, склад програми періодично оновлюється, що дозволяє враховувати сучасні тенденції розвитку.

Мета освітньо-професійної програми - забезпечити фундаментальну теоретичну і практичну підготовку висококваліфікованих кадрів, які б набули глибоких ґрунтовних знань для виконання професійних завдань та обов'язків науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі 27 Транспорт, здатності до самостійної постановки і вирішення завдань, науково-практичної науково-дослідної діяльності.

Інтегральна компетентність, яку набувають здобувачі - здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної транспортної науки на основі системного підходу та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортних систем.

Програма передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, що здійснюються через заліки та екзамени, тестування, презентації, виконання творчих завдань, захисти проходження виробничої практики.

Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентоздатного, інтегрованого у Європейський світовий науково-освітній простір фахівця.

Отже, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускників, складена у відповідності до Стандарту і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Зауваження та побажання: за нашою думкою дисципліна «Організація та управління навантажувально-розвантажувальними роботами» має замалу

кількість кредитів (4 кредити ECTS), так як вивчення основних аспектів технології застосування засобів механізації при виконанні НРР та питанням координації роботи між навантажувально-розвантажувальними пунктами та вантажними автомобілями потрібно приділяти більше навчального часу. Тому рекомендуємо групі забезпечення ОП передбачити можливість збільшення кількості годин підготовки здобувачів вищої освіти на 1-2 кредити за рахунок перерозподілу годин з іншими освітніми компонентами.

Рецензент: Директор АТП 16363



Леонід Кривенко